



2007年6月8日 星期五 主编 张锡磊 校对 海梅 版式 杨卫萍



昨日上午,满怀自信的王红凯向离开的医生打出胜利的手势。

白血病少年红凯最大愿望是能如期参加高考
因意外受伤而骨折的符冲,想坐轮椅参加考试

一个考场 只有两名考生

这个考场在睢县回中,是省招办特批的“爱心考场”
郑州市三院派出两名医护人员专门护理红凯

□晚报记者 邢进/文 王梓/图

白血病少年 6日启程赴考

6月6日上午,市三院为王红凯做了启程前最后一次血常规检查。结果显示,白细胞数量还是有些偏低,色素和血小板都在正常水平,身体状况也非常平稳。针对白细胞偏低,医院又给红凯打了一针促升白细胞的药物。

当天下午5时许,市三院护送红凯返校的救护车出发前往睢县,血液科医生董秀娟和护士长谷景楠随行。此行两天内,她们将一直陪伴在红凯身边,负责高考期间的护理工作。等到8日下午考试结束,她们还将护送红凯回

到市三院血液科继续接受治疗。因为第一期化疗已经结束,红凯暂时不需要别的治疗,随行医护人员只需带够两日内服用的口服药即可。在睢县,先期与郑州市三院做好沟通的睢县中医院,也已经做好了接待红凯的准备。

医院里度过两日考期

经过两个小时的奔波,6日19时,市三院的救护车抵达睢县中医院。睢县中医院院长李富强和医院几名骨干医生已经等候多时,看到救护车抵达,立即接下红凯,将他送进早已准备好的病房。李富强说,得知红凯的事情之后,该院医护人员都深表同情。“我们也从睢县回中了解

到,这是个品学兼优的孩子,所以一定要帮助他完成心愿。”确定高考期间护理王红凯的工作之后,睢县中医院就已经开始做准备,为红凯腾出了单独的病房,事先用紫外线消毒,以防交叉感染。

随行的董秀娟医生和谷景楠护士长说,目前红凯的状况比较稳定,基本

上可以视同常人。院方在考试期间需要做的就是保证孩子的饮食洁净,环境安静,让孩子能够得到充分的休息。王红凯的父母也早早在医院等待儿子归来,他们一看到儿子就开始哭。医护人员连声劝慰:“不要哭了,免得影响孩子心情。”他们方才止住眼泪。

红凯说他的志愿是河南大学

昨天早上,王红凯5点钟就起床了。睢县中医院为他做了血常规检查,白细胞8600(正常5000~10000)、红细胞3.48万(正常3.5万~5万)、血红蛋白9.1克(正常11~15克),已经基本达到正常人的标准。这意味着,他可以正常参加考试。这一结果,让大家都很高兴。

吃过医院给准备的营养早餐,市三院的救护车送红凯到睢县回中的考场。红凯不幸患病的事情,校方早已经向县招办做了汇报。在红凯本人在省城住院治疗的情况下,由他的班主任老师代办了准考证等考前所有手续。考虑到红凯的特殊情况,为了避免交叉感染,县招办请示省招办之后,专门为红凯和另一名考生设立了只有两名考生的“爱心考场”。这名与红凯同岁的考

生叫符冲,因为意外受伤而导致骨折,他是坐着轮椅前来参加考试的。在高考考生进考场前几分钟,红凯和同学符冲在学校的安排下提前进入他们的“爱心考场”210考场。红凯坐在第二排,符冲坐在第四排。偌大的教室,只有他们俩和两名监考老师。发卷子前,红凯对着考场外的记者比画出“胜利”的手势。他说,他的志愿是河南大学。

贫困生为回家乡备考抢劫 被抓后哭喊要参加高考 司法机关“开绿灯”单处罚金不刑拘 抢包青年如愿上考场

□见习记者 方颖

本报讯 驻马店高三男生来郑参加体育考试后,为凑返校路费,雨夜抢包。检察机关调查得知,该男生在校表现优异,而家庭确实贫困,未批捕。男生继续备战高考。前日,法院单处男生罚金,未判牢狱之刑。昨日和今日,该男生可以像正常考生一样上考场了。

高三男生抢了一女子被抓

4月14日22时许,郑州市民许女士的男友开车送她回家。在书院街和南大街交会处,许女士下车。

进入家属院楼道后,许女士的手提包突然被人一把拽走。开始,许女士以为是熟人开玩笑。转身发现是两个陌生男子后,许女士起身便道。

两男子跑进了一条死胡同。由于天黑又下雨,许女士未敢再追下去,便报了警。

跑至胡同尽头,抢包的男子从小矮墙攀爬到一棵树上,翻出包内的一部手机和90元现金后,将包扔掉后逃走。另一男子很快被东大街派出所民警抓获。

在先被捉获男子的配合下,4月15日1时许,民警将暂时栖身在其表弟租房处的抢包男子捉拿归案。

抢包男子为高三学生,哭喊还要高考

经调查,两男子为驻马店市汝南县的高三学生,年龄都为20岁。抢包男子名叫杨华(化名)。案发几日前,两人到郑州参加高招体育考试。其间,两人暂住杨华的表弟处。考试结束后,两人身上总共只剩下3元钱。杨华表弟在理发店做学徒,也无钱借给他们。为凑路费,尽快回家复习备考,心急如焚的杨华便趁着雨夜,随机抢走了许女士的包。

在派出所,杨华一直担心的不是他的罪责,而是他放在表弟处的课本和近视

镜。他哭着说,还要复习参加高考。涉案三星手机价值1213元。杨华涉嫌抢夺罪被判刑。

司法机关开“绿灯”,成绩优异抢夺罪犯如愿上考场

4月20日,管城区检察院接手此案。杨华所在学校的多名老师向检察官证明说,他在学校一直是个成绩优异的好学生。因为杨华家里确实贫困,杨华急于返校复习备考,才会做出这样的事。检察官多方取证,4月27日,对杨华作出了不批捕的决定。4月28日,杨华取保候审,在检察官的资助下返回学校。

6月6日下午,杨华到管城区法院领取了判决书。杨华犯抢夺罪,但因情况特殊,单处罚金2500元。法官介绍说,按照法律规定,杨华会被判3年以下有期徒刑或者拘役。昨日,杨华安心上了考场。

线索提供 孙永记 顾盈

MOTO 新聚会

即日起至7月15日,在摩托罗拉指定零售店购买指定款摩托罗拉手机,即可获赠MOTO新聚会装备!想炫就炫,创意任你秀,你就是最新最红的酷哥新生代!

买 送

买: S300 L32, V35 0, RIZR Z8, S300 L71, KRZR K1

送: 原装耳机, 原装充电器, 原装数据线, 原装贴膜, 原装保护壳, 原装挂绳, 原装腕带, 原装腕带, 原装腕带, 原装腕带

马上登录 keh.moto.sina.com 领取更多新聚会内容,并参加抽奖,与大家分享你的无限创意,赢取最新最酷的摩托罗拉手机,更有其他精美礼品等着你,等待你的你,怎能错过!

摩托罗拉手机 1114470-01011111111111111111 中文网站 www.motorola.com.cn 摩托罗拉中国电子有限公司 地址:北京海淀区中关村大街18号 邮编:100048 摩托罗拉手机 1114470-01011111111111111111 中文网站 www.motorola.com.cn 摩托罗拉中国电子有限公司 地址:北京海淀区中关村大街18号 邮编:100048